



Всегда любить

«Кто пребывает в Моей любви... тот приносит много плода» (см. Ин 15, 5-9).



Был Страстной Четверг. Иисус со Своими учениками вышел из Иерусалима и направился к Гефсиманскому саду.

Спускаясь по каменным ступеням, Иисус попросил Бога, Своего Отца, послать дар единства Еgo ученикам и всем нам (см. Ин 17, 21).

Все люди – братья и сёстры, дети Божии; но несмотря на это, между людьми были и сегодня ещё существуют разделения. Будем продолжать, с доверием и настоичиво, молить Бога о даре единства!



В нашем селении готовятся политические выборы, и из-за этого люди иногда сердятся и ссорятся.

Мы с девочками джен 4 решили вместе молиться за мирные выборы. Договорились целую неделю молиться каждый вечер в 6 часов.

Мы молились и у себя дома. И почувствовали в сердце большую любовь и много радости, потому что помогли своему народу.
(Полетт из Африки)